

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Gradonačelnik Opara: Svojom objavom o uhićenju htio sam smiriti građane !

Mario Strinavić · Monday, January 13th, 2020

Splitski gradonačelnik Andro Krstulović Opara do je izjavu za medije u ponedjeljak u 10.15 povodom trostrukog ubojstva koje se u subotu dogodilo u Splitu.

“Grad je miran, sunčan, spokojan, onakav kakav je bio prije nemilog događaja”, kazao je na početku press konferencije Andro Krstulović Opara, javlja N1.

“Ovo je nezabilježen događaj u Splitu. Po svim statistikama, Split uvjerljivo vodi s najmanje kaznenih djela. Ipak, ne trebamo zatvarati oči. Svaki obračun nas mora zabrinuti i potaknuti na djelovanje. Važno je dopustiti policiji i odvjetništvu da odrade posao. Do tada se svi moramo suzdržati od donošenje zaključaka”, rekao je.

Ovaj grad živi od sigurnosti, kazao je, i dodao da nije zdravo stvarati psihozu.

Komentirao je i svoj status od subote u kojem je na svom profilu na Facebooku napisao kako je ubojica uhićen, prije no što je to službeno potvrdila policija. Iz policije su na jučerašnjoj konferenciji rekli da informacija koju je Opara objavio nije došla od njih.

“Informacija je bila točna i pravovremena. Nije normalno ga građani misle da osumnjičenik hoda po gradu... Htio sam smiriti građane i u tome sam uspio”, rekao je danas.

Uskoro opširnije...

Podsjetimo, u stravičnom krvavom pohodu 25-godišnji Filip Zavadlav u Splitu je ubio

---

trojicu muškaraca, a danas bi trebao biti ispitan u Županijskom državnom odvjetništvu. Policija je protiv njega podnijela kaznenu prijavu zbog trostrukog ubojstva i općeopasne radnje te je u nedjelju predvečer odveden pritvorskom nadzorniku. Piše: Hrvatska danas

Mario Strinavić

This entry was posted on Monday, January 13th, 2020 at 10:40 am and is filed under [Aktualno](#), [Nekategorizirano](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.